

బజెపి ఓబిసి గీతా సెల్ (గౌడ విభాగం)

జిల్లా కో కన్వీనర్ గా శ్రీకాంత్ గౌడ్ నియామకం



అక్షరవిజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : భారతీయ జనతా పార్టీ ఓ.బి.సి సెల్(గౌడ విభాగం) జిల్లా కో కన్వీనర్ గా శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను నియమితులయ్యారు ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ,నాపై నమ్మకంతో నాకు అప్పగించిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహించి గీత కార్యకల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు మామిరెడ్డి, సీతా సెల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ పటేల్ వెంకటేశ్ గౌడ్, భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు పాండు గౌడ్, భారతీయ జనతా పార్టీ నిజామాబాద్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రాజేందర్ గౌడ్, బిజెపి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్య సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-గోపాలపురం ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు



అక్షర విజేత, గోపాలపురం : తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం గోపాలపురం మండలం వేళ్ళ చింతగూడెం గ్రామంలోపాల్ నెంబర్ ను ప్రారంభించిన గోపాలపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మద్దిపాటి

వెంకట రాజు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ పాల్ నెంబర్ ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ జన సేవ ఇన్చార్జ్ దొడ్డిగర్ల సువర్ణ రాజు, తెలుగుదేశం నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి సరఫరా

కేంద్రం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

-మద్దిపాటి వెంకటరాజు



అక్షర విజేత, గోపాలపురం, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం గోపాలపురం మండలం షెడ్యూలర్ గ్రామంలో కొద్దిపాటి రామారావు పుష్పాపతి దంపతుల కుమారుడు వీర కృష్ణ రాజు అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత మంచినీటి సరఫరా కేంద్రము ను ప్రారంభించిన గోపాలపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మద్దిపాటి వెంకట రాజు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు శుద్ధి చేసిన మంచినీటిని అందించడానికి దాతల సహాయ సహకారాలు అభినందనీయుచున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

గోపాలపురం నియోజకవర్గ జనసేవ ఇన్చార్జ్ దొడ్డిగర్ల రాజు ఈ సందర్భంగా కొద్దిపాటి రవికాంత్ కుటుంబ సభ్యులు సందర్శన గోళ్ళ దండ్రియా, ఎంపీటీసీ సనమూర్తి కొండయ్య, సాంబమూర్తి తదితర తెలుగుదేశం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ స్వర్ణోత్సవాలు

అక్షర విజేత, గోపాలపురం : తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి మండల ప్రాథమిక పాఠశాల మెయిన్ నందు మండల అధ్యక్షులు ఎల్ వి వి రామారావు అధ్యక్షతన, జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు హుస్సేన్ కంకర్రుడు చే యుటివిస్ వతాక అవిష్కరణ ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు రామారావు మాట్లాడుతూ యుటివిస్ అనేది హక్కులకు కోసమే పోరాడడం కాకుండా బాధ్యతలను కూడా సక్రమంగా నిర్వహించడంలో ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుంది తెలియజేశారు. మండల గౌరవ అధ్యక్షులు ఓయగంటి శివరాజు మాట్లాడుతూకొత్తగా ఏర్పడిన కూటమి ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయులకు ప్రతిరోజూ పాఠశాలల్లోని బాత్రూంల ఫోటోలు తీసి అప్లోడ్ చేసి విధానాన్ని తొలగించడం వల్ల ఉపాధ్యాయ వర్గం అంతా హర్షం వ్యక్తం చేశారని తెలియజేశారు. ఇదే విధంగా బోధనేతర పనులు ఒక్కొక్కటిగా తొలగిస్తూ ఉపాధ్యాయులను బోధనకు మాత్రమే పరిమితం చేస్తే మంచి ఫలితాలు వస్తాయని ఆ దిశగా ఈ ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయులు వక్షానం అందించిన భవిష్యత్తును మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు రమాజానకి తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు కొమారపు ఉమాకాంత్, కొడమంచి భాషణం, పోలవరీ వెంకటరావులు పాల్గొన్నారు



మహిళలు సమానత్వం కోసం బలమైన పోరాటాలు నిర్మించాలి

-ఓవోడబ్బా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఝాన్సీ



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : అన్ని రంగాలలో మహిళల సమానత్వం కోసం బలమైన పోరాటాలు నిర్మించాలని ఓ వో డబ్బా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు జి.ఝాన్సీ మహిళలకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం నిజామాబాద్ నగరంలో ద్వారాకానగర్ ఇన్ఫో కార్యాలయంలో ఓవోడబ్బా నిజామాబాద్ జిల్లా 7వ మహాసభ నిర్వహించారు. ముందుగా ఓవోడబ్బా జెండాను జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఆకుల అరుణ ఎగురవేశారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా మహాసభలో రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు జి.ఝాన్సీ మాట్లాడుతూ సమాజంలో మహిళల పోరాటాల ఫలితంగా ప్రభుత్వాలు అనేక చట్టాలు తీసుకువచ్చాయి, కానీ నేడు ప్రభుత్వాలు మహిళా చట్టాలను అమలు చేయటం లేదని అన్నారు. కోట్లాది సాధించకున్న హక్కులను ప్రభుత్వాలు వెనక్కి తీసుకోవటమైనాని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళా హక్కుల

కోసం నిరంతరం పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా మహిళలపై అత్యాచారాలు, హత్యలు, దారుణ చేస్తున్నారని వాటిని అరికట్టాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. మనుషర భావజాలం, సామ్రాజ్యవాద విషవంశ్యులతో బాగంగానే ఇలాంటివి జరుగుతున్నాయని అన్నారు. స్థిరమైన ఉపాధి అవకాశాల కోసం పోరాడాలని, 33 శాతం మహిళా రిజర్వేషన్స్ అమలు చేయాలని, మత్తు పదార్థాలు, మద్యానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో విష్ణువాళ్ళకే మార్పు కోసం మహిళలు చైతన్యవంతమై, బలమైన పోరాటాలు నిర్మించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మహాసభలో వక్తరాలు వచ్చిన ఓవో (ఓం ఎల్) న్యూడెమోక్రాసీ జిల్లా కార్యదర్శి ఆకుల పాపయ్య, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కిట్ల సరీత లు ప్రసంగిస్తూ, ఆటవిక యుగం నుండి సమాజ పరిణామ క్రమంలో అభివృద్ధిలో మహిళా పాత్ర కీలకం అన్నారు. నేటికీ మహిళలు ప్రాధాన్యత ఉండే మహిళా పథకాలు, మహిళల చుట్టూ రాజకీయాలు, దేశ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేస్తున్నారో అర్థం అవుతుంది అన్నారు. స్త్రీ, పురుష సమానత్వానికై ఈ ప్రభుత్వాలు మీద పోరాడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు సీలం లక్ష్మి, సంజీవ్, పద్మ, చిట్టెళ్ళ వెల్మూర్ లక్ష్మి, అనంతకృష్ణ, భారతి, డి.సెట్టి రాధ, పుష్పాలత, అనురాధ, శైలజ, మహాసభ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల చదువుతోపాటు ఆరోగ్యం పైన దృష్టి సారించాలి

-రాష్ట్ర మైనారిటీ గురుకులాల కార్యదర్శి ఆయేషా మస్రత్ ఖానం

అక్షరవిజేత,జైపూర్ : విద్యార్థుల చదువుతోపాటు ఆరోగ్యం పైన ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర మైనారిటీ గురుకులాల కార్యదర్శి ఆయేషా మసరత్ ఖానం అన్నారు. శనివారం అసిఫాబాద్ జిల్లా జైపూర్ మండల కేంద్రంలో సాతకంగా ప్రారంభమైన మైనారిటీ గురుకులాల పాఠశాలను ఆకస్మికంగా సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలకు సంబంధించిన రికార్డులు పరిశీలించారు. పాఠశాలలో కల్పిస్తున్న పనతులు, సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. విద్యార్థులతో ఆందిస్తున్న భోజనం యొక్క మెను అమలు తీరు పై ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో నెలకొని ఉన్న సమస్యలు ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు అన్ని పనతులు కల్పిస్తూ నాణ్యమైన విద్య అందించడానికి మైనారిటీ గురుకులాల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేస్తుందిని ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతయతంగా వ్యవహరిస్తూ విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగు పరచేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పైన ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. జైపూర్ గురుకులాల పాఠశాలతో పాటు



ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇళ్ళపై జాతీయ జండాను ఎగురవేయాలి

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సీట్ : ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇళ్ళపై జాతీయ జండాను ఎగురవేయాలని బిజెపి మండల అధ్యక్షులు రోషన్ లాల్ బోర అన్నారు. శనివారం వాక్ ఫుర్ తీరంగా అభియాన్ లో భాగంగా టీజేపీ అధ్యక్షులలో నగరంలో సమర యోధుల కోరిక బహుచార్ శాస్త్రి విగ్రహస్థాపన కుద్ది నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ భారతీయ పార్టీ పిలుపు వేరకు స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా రాబోయే తరాలకు వారి చేసిన త్యాగాలు అదేవిధంగా ప్రతి పౌరినికి ఈ దేశం పైన భక్తి బాధ్యత గౌరవం పెరగాలి. కుల మత లకు చిన్న పైద కుటుంబాలకు

ధనిక పేద తేడా లేకుండా అందరూ 15 ఆగస్టు రోజున ఇంటి పైన జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలని కోరారు. లాల్ బహుచారు శాస్త్రి స్వతంత్ర ఉద్ధ్యమంలో కేలక పాత్ర పోషించారు. సహాయ నిరాకరణ ఉన్న సత్య గ్రహ క్షిప్ అంటేయ ఉద్ధ్యమము లో పాల్గొన్న సమూహం 9 సంవత్సరాలు జైల్లో ఉన్నారన్నారు. స్వతంత్రం వచ్చిన తరువాత దేశానికి రిలీఫ్ ప్రధాని గా సేవలు అందించానని, ఇండో పాకిస్థాన్ యోధుల ఓపందంలో సమయం లో అకస్మాత్తుగా పురశించినారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయిరాం, శీల శ్రీనివాస్, బొబ్బిలి వెను, దొంగళ రవి, అనంద్ రావు, సంజీవ్, సాయి, ప్రవీణ్, బంబు పండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఖింగల్ మున్సిపల్ పరిషత్‌లో గల ఖింగల్ పట్టణంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు చేసిన స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మొత్తా సునీల్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పలు వార్డులలో

కౌన్సిల్ నరసయ్య, కన్నె సురేందర్, వార్డు అధ్యక్షులు నల్లూరు లింగాద్రి, ఈటీఎన్ ఏపిఎం నరసయ్య, తోపాటు మహిళా కౌన్సిలర్లు, స్వయం సహాయక గ్రూపు మహిళలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఆశా వర్కర్లు, ఏఎన్ఎంలు, పలు వీధులలో మొక్కలు నాటారు. అంతేకాకుండా నాదీన మొక్కలను సంరక్షిస్తామని పలువురు కౌన్సిలర్లు, అధికారులు, మహిళలు తెలిపారు. పలు వీధులలో రెక్కా చేరాలని తొలగించి, పచ్చి మొక్కలను, ముగ్గు పోదలను తొలగించడం ద్వారా ప్రాంతంలో గల దంపింగ్ యార్డ్ లో పారవేశారు. ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటి ముందు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, ప్రతి ఇంటి ముందు పూల మొక్కలను, లేదా తమకు అవసరమయ్యే మొక్కలను నాటుకొని పెంచి పెద్ద చేయాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువకులు, మహిళలు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ ముందు డబుల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీవాసులు ధర్మా

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన బాల్కొండ రబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీవాసులు బాల్కొండ గ్రామపంచాయతీ ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. రబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో వర్షపు నీటితో కాల్చి బయట గుంటలుగా మారిన, సీసీ డ్రైనేజీ లు, విద్యుత్ సౌకర్యాలు లేవని, తాగునీటి సదుపాయం కేవలం కల్పించాలని, వర్షపు నీటి వల్ల దోమలు పెరిగిపోయాయని, కుక్కలు, పందులు కాలనీ వద్దే నివాసం ఏర్పాటు చేసుకుని ఉంటున్నాయని, డింకో కాలనీవాసులు అంటు వ్యాధులు, మలేరియా, డెంగ్యూ, పలు అంటువ్యాధులు సోకే అవకాశాలు ఉన్నాయని కాలనీవాసులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ అధికారులకు విన్నవించారు. రబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో గ్రామపంచాయతీ అధికారులు బలవంతంగా ఇంటి వస్తు నీటి పనులు వసూలు చేస్తున్నారని, సౌకర్యాలు కల్పించ లేక పోతున్నారని వారు వాపోయారు. ఇకనైనా తమ రబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో అన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలని మండల ఎంపీడివో గంగామోహన్ కు, స్థానికగ్రామపంచాయతీ అధికారికి పలు సమస్యలతో



కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు.

ప్రమాదాలకు నిలయంగా మారిన మర్రి ఊడలు

- వినియోగ విగ్రహాలను తరలించే వాహనాలకు ఇబ్బందికరంగా మారిన మర్రి ఊడలు
- ప్రజల సౌకర్యం కోసమే మర్రి ఊడల తొలగింపు
- 17వ కౌన్సిలర్ ప్రైవేట్ బేగం తనయుడు హనుబే



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి : ద్విచక్ర వాహనాలకు మర్రి ఊడలు యమపాశాలుగా మారాయని 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రైవేట్ బేగం తనయుడు హనుబే అన్నారు. రహదారి కనిపించకుండా పెరిగిన మర్రి ఊడలను తొలగించమని స్పష్టం చేశారు. శనివారం వికారాబాద్ మున్సిపల్ పరిషత్‌లోని రాజీవ్ నగర్ కాలనీ సమీపంలో దారిని కనిపించకుండా పెరిగిన మర్రి ఊడలను తొలగించారు. ఈ సందర్భాన్ని పునఃసమీక్షించి 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రైవేట్ బేగం తనయుడు హనుబే మాట్లాడుతూ వికారాబాద్ నుండి అనంతగిరి తాండూర్ వైపు వెళ్లే వాహనాలకు మర్రిఊడలు అటంకంగా మారాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజీవ్ నగర్ ప్రజలకు ప్రధాన రహదారికి చేరుకోవడానికి మర్రి ఊడలు ప్రమాదకరంగా మారాయని అయన తెలిపారు. ద్విచక్ర

వాహనాలకు రహదారిలో వెళ్లే వాహనాలు కనిపించక ఎండలో ప్రమాదాలకు గురయ్యారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వినియోగ విగ్రహాలను తరలించే వాహనాలకు మర్రి ఊడలు తీవ్ర ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నాయని అయన చెప్పారు. రాజీవ్ నగర్ ప్రజల ఒత్తిడి మేరకు పెరిగిన మర్రి ఊడలను తొలగించవలసి వచ్చిందని స్పష్టం చేశారు. మర్రి ఊడలు తొలగించినందుకు ద్విచక్ర వాహనాలకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కౌన్సిలర్ ప్రైవేట్ బేగం తనయుడు హనుబే కు రాజీవ్ నగర్ ప్రజలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మోర్లాడ్ లో పూలన్ దేవి పూజాంతి వేడుకలు

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గ మండల కేంద్రమైన మోర్లాడ్ మండల కేంద్రంలో దళిత సంఘం ఆధ్వర్యంలో పూలన్ దేవి 60వ జయంతి వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పూలన్ దేవి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి, దళిత సంఘం నాయకులు నివాళులు అర్పించారు. దళిత సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ, పూలన్ దేవి మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు భూస్వాముల మీద తిరుగుబాటు చేసి, సమానత్వం కోసం, అన్యాయాల వేసిన దొరలను 20 మంది దొరలను తివకోత కోసిన, చందీ పోటు మహారాణి పూలన్ దేవి అని పేర్కొన్నారు. స్త్రీలపై జరుగుతున్న అన్యాయాలను, అక్రమాలను, రాష్ట్ర మార్గదానికి అనేక కార్యక్రమాలు చేసిందన్నారు. బందిపోటు భారత రాజీ దేవి ప్రతి మహిళా ఆమెను ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు పోవాలని వారు విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత నాయకులు అధ్యక్షులు రాజారం, ఉపాధ్యక్షులు బాలరావు, యం.రవి, కార్యదర్శి మామిడి గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేవాలయాల నిర్మాణాలకు సంపూర్ణ సహకారం

-ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



అక్షర విజేత పటాన్ని : పటాన్ని నియోజకవర్గంలో నూతన దేవాలయాల నిర్మాణాలకు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తూ, ప్రతి ఒక్కరిలో సైగా దేవాలయాల నిర్మించడంలోపాటు, పరమత పటాన్ని శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి వచ్చి నర్మలో పాటిస్తూ మనీదులు, అతని?నాలు, తెలిపారు. పటాన్ని దీవిజన్ పరిషత్‌లోని కృషి దీవిజన్ కాలనీలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ అభయజనేయ స్వామి హనుమాన్ దేవాలయంలో నిర్వహిస్తున్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, మంద కృష్ణ మాదిగ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేలూర్ మండలంలోని రామస్వామి గ్రామంలో ఎమ్మెల్యేఎస్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో రామస్వామి గ్రామ దళిత సంఘం, దళిత మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేఎస్ వ్యవస్థాపకులు మంద కృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేఎస్ నాయకులు, దళిత సంఘం సభ్యులు నాయకులు, దళిత సంఘం మహిళా సభ్యులు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏసీ రిజర్వేషన్ వర్షికోరణ పై సులీకర్షణ దృఢ శాసనం గ్రామ దళిత సంఘం, దళిత మహిళా సంఘం అమలు చేయాలని వారు ఏసీ వర్షికోరణ పై వేసి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేఎస్ వ్యవస్థాపకులు మంద కృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేఎస్ నాయకులు, దళిత

ఘనంగా ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలు



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఆదివాసి కుల సంఘాల సభ్యులు, పెద్దలు, మోర్లాడ్ మండలంలోని సుంకేట్, ధర్మోర్, మోర్లాడ్, రంగాలలో ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవాన్ని ప్రభుత్వ పథకాలను పునఃసమీక్షించుకుని, ఆయా గ్రామాలలో ఆదివాసి కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆదివాసి దినోత్సవం చేయాలని, ఆదివాసి హక్కులను సక్రమంగా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆదివాసి జైండాను ఎగరవేసి ఆదివాసి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో హక్కుల కోసం పోరాడుతామని వారు హెచ్చరించారు.

కమ్మర్పల్లి ఎస్పెగా అనిల్ రెడ్డి



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మోర్లాడ్ ఎస్పె గా గత సంవత్సరం నుండి విధులు నిర్వహిస్తున్న అనిల్ కుమార్ బదిలీ అయ్యారని, బదిలీపై వెళ్లి కమ్మర్ పల్లి ఎస్పెగా బాధ్యతలు చేపట్టినట్లు సమాచారం.

మొట్ట పల్లి గ్రామంలో వారంతపు సంత ప్రారంభం



అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: చేశారు. ఎస్పె మాట్లాడుతూ వారంతపు సంత ఈ జరు శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళ పల్లి మండలం మొట్టపల్లి గ్రామంలోని గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో సూతనంగా వారంతపు సంత ప్రారంభం. ప్రారంభానికి ముఖ్యఅతిథిగా మొగుళ్ళపల్లి ఎస్పె అశోక్ పాల్గొని ప్రారంభం చేశారు. ఎస్పె మాట్లాడుతూ వారంతపు సంత ఈ గ్రామ ప్రజలకు మరింత చుట్టుపక్కల గ్రామ ప్రజలకు కూడా కూరగాయలకు నిత్యవసర వస్తువులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని ఆయన సంత ప్రారంభం. గ్రామ ప్రజలు చుట్టుపక్కల గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి.హెచ్.సి లో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మండల కేంద్రంలో గల ప్రాథమిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, ప్రభుత్వ వైద్యులు, ఆస్పత్రి సబ్ డివిజన్ ఆధికారి సి.హెచ్ ముదర్ ఆధ్వర్యంలో ఆశా చంద్రయ్య, పిఎన్ఎంలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, వైద్య సిబ్బంది బాలకొండ పోడమ్మ వీధిలో ఇంటింటా వచ్చే నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాలవీచానులు దోపల బారిన గురి కాకుండా ఉండేందుకై నీటి గుంతలలో, మురుగు కాలువల్లో, నీటి వర్ష గల ప్రాంతాలలో దోపల ముందులు పిలికొని చెయ్యిని గ్రేసి చెయ్యారు. అంతేకాకుండా అయిల్ బాల్ సైతంవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.వి. కార్యదర్శి, వైద్య సిబ్బంది మోరమ్మ, అశ.తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోస్ అలుక్కాస్ జ్యువెలరీ షోరూంలో 60వ వార్షికోత్సవ సంబరాలు -బ్రోచర్ ఆవిష్కరించిన నగర మేయర్



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సీడి : జోస్ అలుక్కాస్ జువెలరీ షోరూం ఆధునాతన డిజైన్ లో బంగారు, వజ్రాభరణాలను అందుబాటులో ఉంచుతూ వినియోగదారుల అభిమానాన్ని చూరగోసడం అభినందనీయమని నగర మేయర్ దండు సీతా కిరణ్ అన్నారు. శనివారం నగరంలోని హైదరాబాద్ రోడ్డులో గల జోస్ అలుక్కాస్ 60వ వార్షికోత్సవ మేడుకల ప్రారంభ కార్యక్రమం షోరూం ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన నగర మేయర్ దండు సీతా కిరణ్ కేక కలిపి సందబాలను ప్రారంభించారు. మేయర్ చేతుల మీద బ్రోచర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జోస్ అలుక్కాస్ ఆభరణాల రంగంలో 60 వసంకాలా పుర్ణి చేసుకోవడం గొప్ప విషయం అన్నారు. వినియోగదారులకు నాణ్యమైన ఆభరణాలను అందించడంతోనే ప్రజల మన్ననలు పొందానని కొనియాడారు. ఆభరణాల వ్యాపారం తో పాటు సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం వర్ధిల్లిస్తున్నారు. సిఎస్ఆర్ ఫండ్ ద్వారా పాఠశాలకు డిజిటల్ పాఠాలు బోధించడానికి వీలుగా డీవీలు, ఫర్నిచర్ అందించారని వివరించారు. ఆరు వారాల పాటు వినియోగదారులకు లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా బహుమతులు అందజేయడానికి ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ఆరు కోట్ల రూపాయల బహుమతులు ఆరు వారాలపాటు అందించనున్నారని తెలిపారు. ప్రతివారం లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా విజేతలకు గృహావకరణాలు బహుమతులుగా అందించడానికి అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. ప్రతి కొనుగోలుపై బహుమతులు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. మెగా బండ్ల బహుమతులుగా ఆరు కార్డు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాండ్ మేనేజర్ ధనీష్, షోర్ మేనేజర్, సిబ్బంది, వినియోగదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టేక్వాల్ సొసైటీ లో అవినీతి జరిగిందని నిరూపిస్తే నేను ఏ శిక్ష కైన సిద్ధం

-కాంగ్రెస్ నిరాధారమైన వ్యాఖ్యలను కండించిన చేర్యేన్ యశ్వంత్ రెడ్డి



అక్షరవిజేత,టేక్వాల్ : తనపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చేసిన అవినీతి ఆరోపణలను టేక్వాల్ మండల ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ యశ్వంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. టేక్వాల్ లో శనివారం ఆయన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. తాను 10 సంవత్సరాలుగా సొసైటీ చైర్మన్ గా పని చేస్తున్నానని సొసైటీని జిల్లాలో ఆదర్శవంత సొసైటీగా తీర్చిదిద్దానని ఆయన తెలిపారు. రాజకీయంగా కక్ష సాధింపు చర్యల్లోని భాగంగా తనపై కొందరు వ్యక్తులు అవినీతి ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. తాను ఇలాంటి అవినీతికి పాల్పడలేదని ఒకవేళ అవినీతికి పాల్పడినట్లు రుజువు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.అంతలో మాజీ ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్ సహకారంతో సొసైటీ వైస్ రెండవ సారి తాను సొసైటీ చైర్మన్ గా నియమించబడ్డానని నమ్మకంతో పని చేస్తూ రైతులకు సేవ చేస్తున్నానని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ మల్లయ్య, డైరెక్టర్లు కిషన్, శ్రీశైలం, టీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు భక్తుల వీరప్ప, జిల్లా యువత కార్యదర్శి

నాయికోట్ల భాస్కర్, మండల నాయకులు సిద్దయ్య, చింతా రవి,గోవిందా చారి,యంప సలిం,యారయ్య, సాయిలు, మహేందర్, సత్యం,సోపదీన్, తదితరులు ఉన్నారు.

మర్పడగ క్షేత్రాన్ని దర్శించిన కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇందుప్రియ

అక్షర విజేత కొండపాక : కొండపాక మండలం మర్పడగ గ్రామంలోని శ్రీ విజయదుర్గా సమేత సంతాన మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రాన్ని కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియాచంద్రశేఖర్ రెడ్డి శనివారంనాడు దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు శ్రీ విజయదుర్గా మాతకు, సంతాన మల్లికార్జున స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెందించుకున్నారు.అనంతరం క్షేత్ర నిర్వాహకులు చెప్పేల హరినాథశర్మ ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు.మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియాచంద్రశేఖర్ రెడ్డి వెంట కామారెడ్డి కొన్నింటి లు శివశుభ్రవస్త్రాలి,పంశిక్కుపూజా కౌన్సిలర్ బాలారాజు సుధాకర్ తదితరులు ఉన్నారు



కొడకంచి అంజగౌడ్ జ్ఞాపకార్థం!

-కొడకంచి బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం!!



అక్షర విజేత శివంపేట : శివంపేట మండల కేంద్రంలోని చిన్నగొట్టిముక్కుల గ్రామ శివారులో ఆధ్వర్యంలో స్వయంభూగా వెలసిన శ్రీ సహకార అంజనేయ స్వామి దేవాలయం వాకరిమెట్ల పరిసర ప్రాంతాలు శ్రావణమాసం సందర్భంగా భక్తులతో కిటకిటలాడింది. అంజనేయ శర్మ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి ప్రత్యేకంకరణ నిర్వహించి మంగళ హారతులు, దైవ్యాలు సమర్పించారు. భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం ఆచరించి, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శివంపేట గ్రామ వాస్తవ్యులు కిర్రేపేట కొడకంచి సత్య గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు కొడకంచి శ్రీనివాస్ గౌడ్, రవీందర్ గౌడ్, సరసింపాళు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత మూడు నాలుగు సంవత్సరాలూ శ్రావణమాసంలో అంజనేయ స్వామి సన్నిధిలో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. శనివారం సుమారుగా వెయ్యి మంది భక్తులు అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమంలో భుజించారు అని అన్నారు. శ్రావణమాసం సందర్భంగా ప్రతి శనివారం భక్తులు తాకిడి పెరుగుతుంది అని, దానికి అనుగుణంగా 1500 మంది నుంచి 2000 మంది భక్తులు తినే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొడకంచి అశోక్ గౌడ్, కొడకంచి సుధర్శన్ గౌడ్, నారంరావు, సాయి గౌడ్, శివప్రసాద్ గౌడ్, సందీప్ గౌడ్, దశరథ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంగ్లా ఆగడాలపై భగ్గుమన్న తాండూరు

- స్వచ్ఛంద బండ్ పాటించిన వ్యాపారస్తులు
- హిందూవులు అందరూ సంఘటితంగా పోరాడాలి
- తాండూరు డీఎస్పీకి వినతిపత్రం అందించి



సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై నరహత్య, దారులను ముక్కలంకం తో ఖండించారు. దారులకు పాల్పడుతున్న చిల్డ్రోహా శక్తులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులను రక్షించాలన్నారు. అదేవిధంగా బంగ్లా పరిస్థితులు భారతదేశంలో తలెత్తకుండా హిందువులు ఇక్కడ కావాలన్నారు. దేశంలో చిల్డ్రోహా వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడే వారిని తరిమికొట్టాలన్నారు. దారులకు పాల్పడేందుకు యత్నిస్తే హిందువులు అందరూ సంఘటితం కావాలన్నారు. అనంతరం తాండూరు డీఎస్పీ బాలకృష్ణారెడ్డిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు యు. రమేష్, కుమార్, రజనీకాంత్, సుధర్శన్ గౌడ్, నాగారం మధుశంకర్, మంజుల రాఘవేందర్, బంటారం భీమేశ్వర్, పలువురు వ్యాపారులు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత, తాండూరు : బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై అరాచకాలు, విద్యంసాలపై వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు పట్టణం శనివారం స్వచ్ఛంద బండ్ బరిగొంది. తాండూరు ఇక్కడేదిక పిలువ మేరకు చేపట్టిన నిరసన యాత్రలో హిందువులు, తాండూరు పట్టణం నియోజకవర్గం లోని వ్యాపారులు యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. హిందువుల పై నరహత్య, దౌర్జన్యదారులను నిరసనగా తాండూరు ఇక్కడేదిక స్వచ్ఛంద బండ్ కు పిలుపును ఇవ్వడంతో. శనివారం తాండూరు పట్టణం నెట్టూ గంజ్ ఎల్లప్పుడూ దేవాలయం నుంచి తాంతియత నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో పాల్గొలకతితంగా రాజకీయ నాయకులు, సంఘాల నాయకులు, వ్యాపారులు, భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు. భారత్ మాతాశీ జై అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ముందుకు సాగారు. సీట్ హిందూస్టాన్ ఇన్ బంగ్లాదేశ్ బ్యానర్ ను ప్రదర్శిస్తూ నేతలు, వ్యాపారులు, యువకులు కదం తొక్కారు. పురపాలకులు నినాదాలతో మారోగ్నించి. పట్టణంలోని ఇందిరా చౌరస్థాల్ మానవ హారం నిర్వహించి నిరసన తెలిపారు. ఈ

చిన్నబావి మండల పోలీస్ వారి విజ్ఞప్తి



అక్షర విజేత చిన్నబావి : చిన్నబావి మండల పరిధిలోని పట్టణాలు మరియు వివిధ గ్రామాల గుర్రపుతున్నార. కావున అందరికీ పోలీస్ వారి ప్రజలకు, విద్యాపంతులకు, యువతకు, అన్ని పాల్గొలక నాయకులకు చిన్నబావి మండల ఎస్ట్రె పబ్లిక రమేష్ విజ్ఞప్తి ఏమనగా గత కొంత కాలంగా మేము వివిధ రూపాలలో చెప్పినా కూడా ఎవ్వరూ కూడా శ్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించడం లేదు, వారి ద్విత్ర వాహనాలకు నెంబర్ షేట్ లేకుండా తిరుగు తున్నారు, మైసర్ బాలలకు వాహనాలను ఇస్తున్నార. డ్రిఫ్ట్ రైడింగ్, అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా వెళ్ళడం, రోడ్లపైనే ఎక్కడ పడతే అక్కడ వాహనాలను నిలిపి సామాన్య ప్రజలకు శ్రాఫిక్ ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్నారు. కనీస అవగాహన లేకుండా వాహనాలను నడిపి రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. కావున అందరికీ పోలీస్ వారి హెచ్చరిక లైసెన్స్ లేకుండా, నెంబర్ షేట్ లేకుండా, డ్రిఫ్ట్ రైడింగ్, మెజైల్ రైడింగ్, అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా నడపడం వంటి నేరాలు ఎవరు చేసినా అటువంటి వారు చట్టాన్ని అతిక్రమించినట్లుగా భావించి కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది.

చిన్నబావి మండల పోలీస్ వారి విజ్ఞప్తి

అక్షర విజేత చిన్నబావి : చిన్నబావి మండల పరిధిలోని పట్టణాలు మరియు వివిధ గ్రామాల ప్రజలకు, విద్యాపంతులకు, యువతకు, అన్ని పాల్గొలక నాయకులకు చిన్నబావి మండల ఎస్ట్రె పబ్లిక రమేష్ విజ్ఞప్తి ఏమనగా గత కొంత కాలంగా మేము వివిధ రూపాలలో చెప్పినా కూడా ఎవ్వరూ కూడా శ్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించడం లేదు, వారి ద్విత్ర వాహనాలకు నెంబర్ షేట్ లేకుండా తిరుగు తున్నారు, మైసర్ బాలలకు వాహనాలను ఇస్తున్నార. డ్రిఫ్ట్ రైడింగ్, అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా వెళ్ళడం, రోడ్లపైనే ఎక్కడ పడతే అక్కడ వాహనాలను నిలిపి సామాన్య ప్రజలకు శ్రాఫిక్ ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్నారు. కనీస అవగాహన లేకుండా వాహనాలను నడిపి రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. కావున అందరికీ పోలీస్ వారి హెచ్చరిక లైసెన్స్ లేకుండా, నెంబర్ షేట్ లేకుండా, డ్రిఫ్ట్ రైడింగ్, మెజైల్ రైడింగ్, అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా నడపడం వంటి నేరాలు ఎవరు చేసినా అటువంటి వారు చట్టాన్ని అతిక్రమించినట్లుగా భావించి కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది.



నెంబర్ షేట్ లేని బండ్లను సీజ్ చేయడం లైసెన్స్ లేకుండా, నెంబర్ షేట్ లేకుండా, డ్రిఫ్ట్ రైడింగ్, మెజైల్ రైడింగ్, అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా నడపడం వంటి నేరాలు ఎవరు చేసినా అటువంటి వారు చట్టాన్ని అతిక్రమించినట్లుగా భావించి కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది.

చుక్క బాలమణికి మెరుగైన వైద్యం కోసం ఆర్థిక సహాయం అందజేయించిన సంఘ సేవకులు!

-మాజీ జెడ్పీటిసి పబ్లి మహేష్ గుప్తా!!



అక్షర విజేత శివంపేట : శివంపేట మండల రూపాయలు సొంత నిధులు అందజేశారు. ఈ కేంద్రంలోని దొంతి గ్రామంలో చుక్క బాలమణి అనారోగ్యంతో బాధపడుతుంది స్థాయికి శివంపేట మండల అవధ్యాంధవుడు, సంఘ సేవకులు మాజీ జెడ్పీటిసి పబ్లి మహేష్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. తక్షణమే వారి కోరిక మేరకు చుక్క బాలమణికి మెరుగైన వైద్యం కోసం ఐదు వేల రూపాయలు సొంత నిధులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షులు పబ్లి సత్యనారాయణ, ఎల్.ఎస్. శ్రీనివాస్ గుప్తా, భాద్రిల బిక్రమ్, గ్రామ డి.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షులు మాజీ జెడ్పీటిసి పబ్లి మహేష్ గుప్తా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎరలకు సత్యనారాయణ, పబ్లి మహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

